([[A_/A_f.//// IS I IS IS ///é;
ATy
2 4
: MuH. 0/65 (A) 590 (C) | | muH. 20 (B)
2 —_— | J - |—
2
 —
2 125° \D
: 7 (D)
| I 7
' __ ____ ¢ [“wve na ypen A|lB|C|D
7 |KGN33, 36, 39, 46, 49( 0/65 | 20 |590 (125
AKO ypeabT ce nocTtassa AUPEKTHO KbM ’ |[KGF39, 49 0/65| 20 | 590|125
CTeHaTa, BCUYKW YeKMeKeTa morat 2 Pasmep A:
[a ce U3TernsaT HanbHo. J‘ I'Ipm mogenn ¢ BepTukanHo UHTerpupaHu

APBKKM 32 OBMKHOBEHO OTBAPSIHE € HYXKHO
MWUHUMArHO pa3cTosiHWe OT 65 MM.
M3mepBaHe B MM

* C n 6e3 BbHLIHA ApbXKa.
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WUme Ha ypen a b c d e f g h
KGN39/KGF39 (BbTpewHa apbxkd030| 600 | 660 | 590 | 600 |1210| 660 | 12
KGN39/KGF39 (BbHwHa apbxxka)[ 2030 | 600 | 660 | 590 | 640 [1210| 700 | 12
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LWwupwrHa
Obnbo4ymHa Npun 3aTBopeHa BpaTa 6e3 aApbxka
ObnboymHa Ha wkKada
LWunpwnHa npw 90° oTBOpeHa BpaTa
ObnboymHa Npu oTBOpPEHa BpaTa
NvnboymHa Npu 3aTBOpeHa BpaTa C ApbiKKa

Bb3aylweH oTBOp 3@ MOHTa)x B HMLWIA UKW WKag
/] 33 MOHTaM
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